

Назив понуђача:
Адреса понуђача:
Матични број понуђача:
Порески идентификациони број понуђача (ПИБ):
Име особе за контакт:
Електронска адреса понуђача (e-mail):
Телефон:
Телефакс:
Број рачуна понуђача и назив банке:
Лице овлашћено за потписивање уговора:
Датум:

Културни центар „Руменка“, Руменка  
Ослобођења бр. 26, Руменка

## ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

Упућујемо вам понуду за набавку услуга број 3/2020 - Услуга организовања концертних програма и организовање изложби, у свему према позиву за достављање понуда

Ред. бр.	Врста услуга	ЦЕНА БЕЗ ПДВ-а	ЦЕНА СА ПДВ-ом
1.	<p><b>ПАРТИЈА 1:</b> Услуге организовања концерта и музичко-плесног програма, наступа Малог хора КЦ „Руменка“, плесног студија КЦ „Руменка“ и наступа четири културно-уметничка друштва са кореографијама из разних делова Србије.</p> <p>Поред организације целодневног музичко-плесног програма са преко шездесет извођача у шест сценских изведби, ангажовања модератора који програм води и за исте припрема најавне текстове који прате целодневни програм, опис пружених услуга подразумева и најаве манифестације путем друштвених мрежа, медија и других канала комуникације.</p> <p>Сама организација музичко-плесног програма подразумева и организацију и спровођење тонских и плесних проба за сваку од поменутих група извођача, организацију дочека извођача и техничку помоћ током њиховог боравка на самој манифестацији.</p>		
2.	<p><b>ПАРТИЈА 2:</b> Обезбеђивање панела, изложбених реквизита и мобилних форека за постављање изложбе „Кофер сећања, Руменка- некада и сада“ која представља историјат развоја Руменке.</p>		

Поред преноса и поставке изложбе на отвореном, опис услуге подразумева и организацију представљања поменуте изложбе публици, поставку плаката, дељење пратећег материјала о истој и сличне радње.		
<b>УКУПНА ЦЕНА БЕЗ ПДВ-а (ПАРТИЈА 1+2):</b>		
<b>УКУПНА ЦЕНА СА ПДВ-ом (ПАРТИЈА 1+2):</b>		

**Рок важења понуде:** минимално 30 дана од дана отварања понуда.

**Услови плаћања:** у року од 45 дана од дана пријема фактуре за извршене услуге, потписане од стране овлашћеног лица Наручиоца.

1. Понуђач је у систему ПДВ-а      2. Понуђач није у систему ПДВ-а  
*(заокружити одговарајуће)*

М.П.

\_\_\_\_\_  
*Потпис овлашћеног лица*